



# 2023 年 4 月 鄭穎青宣教士代禱信



“你當剛強壯膽……耶和華必在你前面行。祂必與你同在，必不撇下你，也不丟棄你。不要懼怕，也不要驚惶。”申命記 31:6-8



與患病主內肢體  
到公園賞櫻

本來打算3月底或4月頭寫的代禱信，抱歉因狀態處於低谷而延遲了……

感謝主的話，一次、兩次、三次……重重複複地提醒這個軟弱的人，教我再次重新振作起來，重整事工，再次出發。這學期的教學餘下一個課堂便結束，感謝主賜下智慧和能力，這神學教育新丁盡了己力，願主親自使用，建立弟兄姊妹的生命及擴張兒童事工在這地的境界！至於已承諾擔任一間堂會的兒童事工顧問，仍停留在資料搜集和處境分析的階段，感謝堂會領袖的見諒！然而，因這裡在服事兒童事工上的資源較缺乏，已不時與另一間堂會的牧者聯絡溝通中，並於5月將會與多一間位於愛丁堡的港人教會接洽，初步分享交流兒童事工的需要。

而令我感到最大壓力及有點無所適從，是暑期營會的籌備事宜。是次暑期營會目的為凝聚華人及港人群體，包括信徒及非信徒，藉運動遊戲接觸兒童及家長。頭腦上認為營會的理念與目標清晰，然而不知道是 'Last minute' 的報名文化，還是宣傳不足等，目前報名人數不足三分之一，但培訓中心已於去年憑信心預訂一個可容納200人的營地……

經過多晚失眠和精神狀態欠佳的低谷後，每天增加了個人安靜和讀經祈禱的屬靈操練時間。現在心情狀態重新振作，雖然信心仍然不足，但天父讓我重新為營會構思：

1. 感謝**茵怡堂短宣隊**的組成，讓營會可加入少年部分，吸納12-16歲的少年人參與。
2. 除了邀請到本地牧者 - **美國宣教士**擔任見證講員外，短宣隊成員中亦有兒童及青少年的導師，更有一位外援專業運動教練。
3. 現居於**英格蘭的顯恩堂肢體**學家支援，替營會帶來親子敬拜及親子運動的元素。
4. 目前將會**重新包裝營會宣傳**，感謝**多年戰友**在背後默默付出支持，於**5月9日**重新進行網上**異象分享會**，盼望邀請到不同地區的堂會領袖參與。
5. 主若許可，更會開放予**本地蘇格蘭教會**參與。
6. 由於目前培訓中心的資源有限，能做到的宣傳亦非常有限，求主一步一步讓**更多本地信徒和英國教會**能認識到培訓中心的工作。



與本地教會兒童主日學校  
校長夫婦交流



衷心感謝大家為暑期營會的福音工作和團隊代禱，  
深信是出自主心意的，祂必親自成就！

### 感恩

到埗 6 個多月，經歷第二次通脹的影響，然而，我要感謝路上一直供應的主，將於下一封代禱信與各位分享主的恩惠！

### 代禱

記念個人各項教學、宣講、營會籌備和接觸堂會領袖交流兒童事工的智慧；和有好質素的睡眠及事奉狀態。

凡祢所吩咐我的，我都必行；祢所差遣我的，我都必去……

約書亞記 1:16

這金句是2010年到母會顯恩堂擔任事工幹事的回應心志 – 直到如今



感謝主醫治眼睛情況



4月2日到格拉斯哥  
證道後的小禮物



復活節參與本地教會聚會



參與國際團契戶外活動  
體驗跨文化交流



路上喜見耶穌光  
-信心與盼望-



與羅馬尼亞姊妹  
Coffee time  
分享信仰及家庭經歷

中國基督教播道會香港差會

九龍尖沙咀金巴利道25號長利商業大廈 14 樓 1401室

電話：(852) 2715 9683 傳真：(852) 2721 3098 電郵：[admin@efcchkomb.org.hk](mailto:admin@efcchkomb.org.hk)

